



Посетили улицу Безноскова.



Подготовили и провели городской митинг, посвященный памятной дате героя, который состоялся 20 января в городском Парке Победы.



В митинге приняли участие ученики 10 классов и представители городских и окружных структур.



Городской конкурс социальных проектов школьников

«Я – гражданин России»

«Тропой героя»

22 февраля 2013 г ученики 5А класса МБОУ «СОШ №5» принимали участие в конкурсе «Я-гражданин России».

Наше исследование мы начали с посещения музея УВД по ХМАО-ЮГРЕ.



Посетили и провели уроки мужества.



Посетили городскую библиотеку, где мы прочитали письма, которые наш герой писал своей матери с войны.



О том, как протекал для Безноскова «последний бой, он трудный самый», свидетельствуют строки наградного листа: «Безносков правильно организовал взаимодействие огня, под сильным огнем противника с земли и воздуха успешно форсировал реку Одер с малыми потерями в личном составе. Развивая успех наступления на захваченном плацдарме на западном берегу Одера, батальон стремительным броском достиг аэродрома противника в районе города Любен. Воспользовавшись паникой противника, он захватил 22 исправных самолета, не успевших подняться в воздух, тем самым обеспечил успех продвижения всей дивизии. Достоин присвоения звания Героя Советского Союза.

Этот наградной лист командующий 13-й армией генерал-полковник Пухов подписал 2 февраля 1945 года.

На данном участке фронта успех второго батальона имел исключительное значение. Успешный захват плацдарма создал благоприятные предпосылки для нанесения завершающих ударов по Берлину. Но Ивану Захаровичу не удалось в них участвовать, как не пришлось и обнять больше мать – самого дорогого на земле человека. 25 января он был ранен в 5-й раз уже смертельно. Герой успел лишь высказать медсестре Любови Бережной, которая вынесла его с поля боя, пожелание:

- Похорони меня на родной земле...

Последняя воля командира была выполнена. Медсестра, которая прошла с батальоном от Воронежа до Одера, с большими трудностями смогла увезти тело и похоронила его на своей малой родине – в Курской области. Через много лет капитан Третьяков вспомнил:

- Завершался 4-й год войны, мы не раз видели смерть, не раз хоронили товарищей, с которыми делили фронтовые невзгоды. Но смириться со смертью Ивана Захаровича никак не могли, очень любили его солдаты и офицеры. Он был храбрым и бесстрашным воином, надежным товарищем и верным другом. Такого нельзя забыть...

Анатолий Рябов - корреспондент
окружной газеты «Новости Югры»